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                                                                           Al personale docente 

Al personale ATA 

Ai genitori/tutori degli/lle alunni/e 
                                                                            e p.c. al DSGA 

sito news

CIRC. N. 52   A.S. 2020/21
Oggetto: Disposizioni in materia di delega genitoriale  
Si  comunica che, all’avvio del nuovo anno scolastico, è necessario acquisire agli atti della scuola “Modello delega terzi” per ciascun/a  alunno/a dell'Istituto finalizzato  al prelievo dei propri figli anticipatamente per esigenze familiari o nel caso di comparsa di sintomatologia riconducibile al COVID 19.
I genitori/tutori  dovranno compilare apposito modello di delega riportando i dati di almeno 3 delegati, allegando fotocopia del proprio documento di riconoscimento e quello delle persone delegate.

Risulta, altresì, fondamentale riportare nel modulo i recapiti telefonici dei delegati per eventuali comunicazioni inerenti l'emergenza COVID.
Il genitore/tutore consegnerà al Docente prevalente/coordinatore il “Modello delega terzi debitamente compilato”.
I docenti poi provvederanno a raccogliere le dichiarazioni, nel più breve tempo possibile, e le consegneranno all’Assistente Amministrativa dell’Ufficio alunni.

Si specifica che, qualora tutte le pratiche di delega e/o liberatorie non siano perfezionate, gli alunni potranno uscire solo se prelevati dai genitori esercenti la responsabilità genitoriale, i tutori e i soggetti affidatari ai sensi della legge 4 maggio 1983, n. 184.

Si allega apposito “Modello delega terzi”.
La Dirigente Scolastica

Rosaria Corona
Firma autografa sostituita a mezzo stampa

ai sensi dell’art. 3, comma 2 del D.L.vo 39/93
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